

朝谴责美核伞护韩 美韩跟踪朝鲜船只

神秘“江南”号或将遭美军拦截

输入核武

美联社21日援引《统一新报》社论报道,美国向韩国承诺提供核保护只能暴露其针对朝鲜发动核战争的企图。

“绝非偶然的是,美国向韩国及其周边邻近地点输入数量巨大的核武器,日常上演各种针对朝鲜的大规模战争演习,(它们)正在观望入侵(朝鲜)时机。”社论说。

《统一新报》还谴责韩国李明博政府参与美国领导的“扼杀朝鲜运动”。

美联社说,这是自本月16日美韩两国总统在白宫会晤以来朝方首次公开评论。

在方美期间,美国总统贝拉克·奥巴马和韩国总统李明博发表联合声明,重申美韩同盟。李明博说,奥巴马承诺,美国向韩国提供的保护包括核威慑力量。

否认部署

朝鲜中央通讯社21日发表一个名为“团结贯彻《南北共同宣言》”的组织声明,同样谴责韩国总统李明博与奥巴马本月16日的会晤。

朝中社援引声明内容说:“6月16日李明博与其美国‘老板’面对面举行了一次旨在扼杀其朝鲜同胞的会谈,在白宫发表所谓的‘韩美同盟联合声明’……美国向韩国提供针对朝鲜的战斗部队及长期保持针对朝鲜的核威慑将激化朝鲜半岛危机。”

美联社21日发表文章说,美国眼下在韩国驻军人数达2.85万人,依照华盛顿方面的说法,美国并没有朝鲜声称的“入侵企图”,也没有在韩国部署核武器。

跟踪船只

韩国YTN电视台21日报道,一艘在美国密切监视下的朝鲜船只可能正驶往缅甸。

以韩国情报人员为消息源,YTN电视台报道说,“江南”号本月17日驶离朝鲜某一港口,悬挂朝鲜国旗,目的地可能是“缅甸”。

美国福克斯电视台一档新闻栏目17日以美军高级官员为消息源报道,“江南”号目的地可能是新加坡。美军已做好随时拦截“江南”号的准备。

福克斯新闻频道播出这一消息后,新加坡方面随即作出反应。美联社21日报道,新加坡方面已经表态,如果“江南”号携带武器驶向新加坡港口,新加坡会采取“恰当”行动。

“江南”号由此成为联合国安理会第1874号决议通过以来第一艘受外界关注的朝鲜船只。新华社特稿

全球30处景观申遗

嵩山五台山名列其中

据新华社6月22日电 法新社21日报道,联合国教科文组织世界遗产委员会定于22日起在西班牙塞维利亚召开会议,审议全球30处申请列入《世界遗产名录》的自然和人文景观。

《世界遗产名录》中包括来自145个国家和地区的878个自然和人文景观。布基纳法索、佛得角和吉尔吉斯斯坦3个国家今年可能首次入选这一名录。

中国内地两处景观申遗,分别是山西五台山和河南嵩山历史建筑群。

世界遗产委员会今年会议将持续到6月30日。

检察机关全国统一举报电话 “12309”今日正式启用

据新华社北京6月21日电 记者21日从最高人民检察院获悉,6月22日,检察机关全国统一举报电话“12309”在最高人民检察院和部分省级检察院正式投入使用,其余省份将在年内陆续开通。同时,最高人民检察院举报网站6月22日起正式更新网址为www.12309.gov.cn。

高检院举报中心有关负责人介绍,“12309”电话24小时开通,群众可选择固定电话、手机、小灵通等通讯器材进行拨打。接通后,群众可按自动语音提示选择进一步操作。其中,人工接听服务只限上班时间提供,其他时间群众可选择录音举报或传真举报。若使用录音举报,举报电话将在录音结束后提供一个录音密码,群众应妥善保存,凭借密码可适时再次拨打“12309”并按“4”键查询举报处理情况。

美国举行“零重力”婚礼



6月20日,来自美国纽约的诺厄·富勒莫(右四)和埃琳·芬尼根(右三)在一架特制的波音727型飞机上举行“零重力”婚礼。当天,这对新人搭乘这架飞机从位于佛罗里达州卡纳维拉尔角的肯尼迪航天中心出发,成为世界上首对在零重力状态下举行婚礼的夫妇。新华社发

无法就美国反导计划达成一致 俄开出削减武器条件

据新华社莫斯科6月20日电 据克里姆林宫官方网站20日报道,正在荷兰访问的俄罗斯总统梅德韦杰夫当天发表声明说,如果美国能够消除俄罗斯对于反导系统问题的担忧,那么俄方准备削减进攻性战略武器。

梅德韦杰夫在声明中说,俄方希望与美方签署新条约,以替代今年到期的《削减和限制进攻性战略武器条约》。他说,新条约中应明确进攻性和防御性战略武器的关联,并应保留条约中有关只允许在本国境内部署进攻性战略武器的条款。

梅德韦杰夫还说,俄方无法就美国部署全球反导系统与美方达成一致意见。只有美方消除了俄方对于反导系统问题的担忧后,俄方有关削减进攻性战略武器的建议才可行。

印反政府武装袭击警察 死伤23人

据新华社6月22日电 印度官员21日证实,印度中部恰蒂斯加尔邦反政府武装当天发动路边炸弹袭击,致死12名警察,11名警察受伤。

路透社援引警官T·J·隆库梅尔的话报道,一辆运载约40名安全人员的卡车20日下午通过恰蒂斯加尔邦首府赖布尔以南的通加帕尔地区时遭路边炸弹袭击。

隆库梅尔说,爆炸后安全人员与反政府武装展开激战,至少7名武装分子在交火中被击毙。驻扎附近的警察部队随即向现场增援,但由于当地森林茂密难以展开行动。

法一直升机东部坠毁 机上7人全部遇难

据新华社巴黎6月20日电 法国媒体援引消防部门消息报道,一架直升机20日晚间在位于法国东部安省的科尔东山附近坠毁,机上7人全部遇难。

报道称,直升机坠毁发生于当晚19时左右,是一位目击者在事故发生后报警。据这位目击者讲,他看到一架蓝白相间的直升机在低空飞行,但当飞机离开视野后不久,“便听到了爆炸的声音并且闻到了煤油的味道”。

由于事发地区地势陡峭,救援人员赶到现场时,机上7人已全部遇难。目前,直升机失事原因尚不清楚。最新消息指出,事故发生时天气条件良好。

凤阳县一企业私藏炸药爆炸

16人死亡 43人受伤



6月21日拍摄的凤阳县晶鑫矿业有限公司厂区爆炸事故现场。新华社发

据新华社合肥6月21日电 记者从安徽省凤阳县政府获悉,6月21日凌晨3时17分,位于凤阳县大庙镇境内的凤阳县晶鑫矿业有限公司厂区内发生一起爆炸事故。目前已造成死亡16人,轻伤40人,重伤3人,死者大部分是厂内职工,而伤者不少是附近村民。初步认定,凤阳县企业爆炸事故是企业法人代表私藏炸药所致。

记者21日下午从凤阳县“6·21”爆炸事故处理指挥部了解到,这起爆炸事故

是企业法人代表私藏炸药所致。

记者在事故现场看到,偌大的厂区几乎被夷为平地。爆炸点被炸出一个约深5米、直径10米的深坑。周围的树木全被削去了树叶而变得光秃秃的,仿佛冬天一般肃杀。

据介绍,爆炸点是一个两层的办公楼,上下12间办公室。炸药就是在办公楼内爆炸的,在办公楼南边的工人宿舍和食堂、厂房,已全被震塌了,大部分死者是在睡觉时被震塌的厂房、宿舍压

死的。

初步认定,这家民营企业,只是一个石英砂生产加工企业,非采矿企业,不需要民爆器材,其储存的炸药属于违法私藏,是明显的违法行为。据了解,该批炸药有5吨至7吨,已存放20多天。炸药是从何而来,目前警方正在调查中。

另据介绍,企业法人代表在事故发生后曾试图逃跑,他从银行提取200万元后被警方控制,其儿子于下午到公安机关投案自首。

“莲花”登陆晋江东石

福建广东转移渔排作业人员近20万



6月21日,沈海高速福建泉州段风雨交加。新华社发

据新华社6月21日电 据福建省气象台信息,今年第3号热带风暴“莲花”已于21日20时30分在晋江市东石镇登陆。

“莲花”登陆时中心气压985百帕,近中心最大风力9级(23米/秒),7级风圈半径220公里。预计未来继续以每小时12公里左右的速度向偏北方向移动。

记者从福建海事局和省海洋渔业局获悉,截至21日18时,全省已有162757名渔排养殖人员转移上岸,1417艘运输船舶、3万余艘渔船安全进港避风。

另外,记者从广东防总获悉,根据气象部门预测,路径诡异多变的“莲花”将为广东东部带来大到暴雨,沿海有7-8级大风。风暴中心经过的附近海面或地区的风力有9级,最大阵风可达10-11级;广东东部将有大到暴雨,部分地区有大暴雨。目前,广东已实现15235条渔船全部在港避风,同时转移海上作业人员11645人,转移危险区域人员8206人。各机动抢险队随时待命奔赴一线。

上海世博会 中国馆“红衣”初现

6月21日,工人从上海世博会中国馆前走过。目前,上海世博会中国馆上部冠型结构外立面“红衣”已经基本“穿戴”完毕,整个中国馆外立面红色装饰板安装工程预计于7月底全部完工。据上海世博会事务协调局副局长丁浩介绍,中国馆墙体最终披上的“中国红”,象征着“热忱、奋进、团结”的民族品格,可以视为对“中国红”概念的经典诠释。新华社发



关注甲型H1N1流感疫情

东莞一小学患者增至30人

6月21日东莞市石排镇中心小学新增报告24例甲型H1N1流感确诊病例,至此,这所小学共报告甲型H1N1流感确诊病例30例。东莞市已对该校实施停课7天,对密切接触者隔离医学观察。

广东省防控专家组认为,这是一起发生在学校的聚集性甲型H1N1流感疫情,患者病情都较轻,符合流感病毒传播力较强、毒力温和的特性。

我国内地确诊414例

6月20日18时至6月21日18时,我国内地新增甲型H1N1流感确诊病例58例。截至目前,我国内地共报告414例甲型H1N1流感确诊病例,已治愈出院199例。

全球超4万人确诊

截至北京时间6月21日14时,世界卫生组织确认全球95个国家和地区共有44287例甲型H1N1流感确诊病例,其中包括死亡病例180例。据新华社电

抗议持续 警察警告

伊朗议长敦促彻查申诉

据新华社德黑兰6月21日电 据伊朗新闻电视台21日报道,伊朗议长拉里贾尼已敦促宪法监护委员会(宪监会)对有关第10届总统选举的违规申诉进行彻底调查。

报道援引拉里贾尼的话说,目前有不少人认为选举的真实结果与官方宣布的情况不符,这部分人的意见也应该得到尊重,而且应该把一些拥有不同意见的抗议者与部分暴力分子严格区别开来。

拉里贾尼说,宪监会应该尽一切可能建立人们对它的信任,对有关总统选举的违规申诉进行彻底调查,同时“希望该委员会的某些成员不要倾向于某位特定的候选人”。

20日,在总统选举中失利的总统候选人、前总理穆萨维致信伊朗宪法监护委员会,再次要求取消总统选举结果。

部分伊朗民众21日继续举行抗议活动,要求推翻总统选举结果。同一天,多家伊朗媒体刊载伊朗警察部队领导人发表的一封公开信。公开信要求民众停止抗议,否则警方将采取“果断措施”。

俩英人质或在伊遇害

死者身份尚未确定

据新华社伦敦6月20日电 英国外交大臣米利班德20日说,伊拉克政府19日晚向英国方面移交了两具可能是被劫持英国人质的尸体。

米利班德在一份简短声明中说,虽然死者身份尚未确定,但政府已向5名被劫持英国人质的家属表示慰问。他说,英国专家现在正在进行科学鉴定,以确定死者身份与死因。

米利班德说,另外3名人质的生命现在也“非常危险”。

6名伊拉克警察被害

枪手身份不明

据新华社巴格达6月21日电 伊拉克警方21日说,6名伊拉克警察20日和21日在巴格达城西遭不明身份的枪手杀害。

警方人士说,伊拉克安全部队21日在巴格达城西一个逊尼派聚居区与不明身份枪手发生交火,2名警察在冲突中被打死。此外,不明身份的枪手20日晚使用无声手枪袭击了该区一个检查站,打死4名警察,然后逃之夭夭。

葡接收“关塔那摩”囚犯

具体规定下周出台

据新华社里斯本6月20日电 葡萄牙外长阿马多20日在葡中部奥比杜斯镇说,葡萄牙将接收两至三名关塔那摩监狱囚犯,接收关塔那摩监狱囚犯的具体实施规定将在下周出台。

据报道,葡萄牙是第一个正式宣布愿意接收关塔那摩监狱囚犯的欧盟国家。随后,其他部分欧盟国家也作出了相同的表示。

欧盟与美国本月15日就欧盟国家或申根协定区非欧盟成员国接收关塔那摩监狱囚犯的问题发表联合声明,欧盟同意其成员国或申根协定区国家自行决定是否接收囚犯,但要求拟接收囚犯的国家向所有欧盟与申根协定区国家提供相关信息。